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Magyarország centrális fekvését az Európai Unió is igen fontos közlekedési tényezőként értékeli. Ennek egyik következménye, hogy a Helsinkiben elfogadott európai közlekedési folyosók közül 6 érinti országunk területét. Ezek közül is kiemelkedő jelentőségű a 8-as, 4-es és 42-es főút (távlatokban M8-M4-es gyorsforgalmi út) alkotta tengely, amely a Rábafüzes-Dunaújváros-Ártánd közötti nyomvonalon biztosítaná térségünkben leggazdaságosabban a Kelet-nyugati irányú tranzitforgalmat. Ennek a nagy ívű elképzelésnek részét képezi az a tervezési folyamat is, amelynek keretében többek között az M4-es gyorsforgalmi út nyomvonal vezetésének vizsgálata is napirenden van. Városunk közigazgatási területét a tervezett útvonal Abony-Fegyvernek közötti szakasza mindenképpen érinteni fogja, tekintettel arra, hogy az eddig felmerült nyomvonal vezetési alternatívák mindegyike Törökszentmiklós külterületén halad át. 
A tervezés jelenlegi fázisában alapvetően abban a vonatkozásban kell a közmegegyezés irányába elmozdulni, hogy a végleges és részletes tervek melyik nyomvonalra kerüljenek kidolgozásra. Ebben a párbeszédben szükséges, hogy azoknak a településeknek a Képviselő-testületei is állást foglaljanak, amelyeknek a területén áthaladhat az M4-es gyorsforgalmi út. 
Ezzel kapcsolatosan 2006. november 14-én a polgármesterek, a főhatóságok illetve a tervező bevonásával egyeztetés történt. Ismertetésre került, hogy jelenleg a Tiszai átkelés szempontjából alapvetően két nyomvonal változat lehetséges. Az egyik szerint a híd Tiszapüspöki déli oldalán kerülne megépítésre. Ezt a változatot egyelőre a Hortobágyi Nemzeti Park nem támogatja. A másik lehetőség ettől délebbre, a Tisza szolnoki szakaszán, a vasúti híd közelében valósulhatna meg. A kétféle tiszai átkelést követően több, egymástól különböző nyomvonal vezetési lehetőség merült fel, melyeket a bemutatott légifelvételen ábrázoltak és betűjelekkel különböztettek meg a tervezők.
Az egyeztetés során a tervező, az Útgazdálkodási Koordinációs Igazgatóság és a megbízó Nemzeti Autópálya Zrt. részéről elhangzott, hogy a lehetséges nyomvonalak közül jelenleg elfogadhatónak és a megvalósításra esélyesnek a vasúti híd melletti változatot tartják. Ez magában rejti azt a lehetőséget is, hogy a gyorsforgalmi út Szajolt és Törökszentmiklóst délről elkerülve haladjon tovább Fegyvernek irányába.
A változat előnye: lehetővé tenné a szükséges, de eddig minden változatban megoldatlan észak-déli kapcsolat (főirány) kialakítását. 
A változat hátránya: a vasúti keresztezés és az ártéri nyomvonalvezetés, illetve a Szajolon túli további vasúti keresztezés igen költséges.

Városunk Képviselő-testülete a korábbiakban már állást foglalt a lehetséges nyomvonal tekintetében azzal, hogy a településrendezési tervvel együtt elfogadta az abban szereplő – északi elkerülő - nyomvonalat, amely egyébként az országos területrendezési tervből került átvételre és a jelenleg bemutatott változatok közül nagyjából a „Z” változattal azonosítható be.
Korábbi fórumokon többször elhangzott az az észrevétel is, hogy a településrendezési tervben kényszerűen (pontosabban kötelezően) szerepeltetett nyomvonal helyett városunk további fejlődése érdekében sokkal kedvezőbb lenne egy olyan változat, amely az időközben elkészült 4-es elkerülő szakasz mentén, annak további sávokkal való bővítésével és - ami még fontosabb – a város számára megfelelő rácsatlakozási lehetőséget biztosító csomópont kialakításával valósulna meg. 
A most bemutatott alternatívák között szerepelnek is olyanok, amelyek ezt a lehetőséget tartalmazzák, azonban sajnos ezek mindegyikének a Hortobágyi Nemzeti Park által nem támogatott Tiszai átkelés a feltétele.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy a bemutatott lehetőségek megvizsgálása és megvitatása után szíveskedjenek elfogadni az alábbi határozati javaslatban felsorolt alternatívák valamelyikét. 
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H a t á r o z a t:

az M4-es gyorsforgalmi út Abony-Fegyvernek közötti szakaszának tervezett nyomvonal vezetéséről 

a) Törökszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az M4-es gyorsforgalmi út Abony-Fegyvernek közötti szakaszának tervezett nyomvonalai közül a város településrendezési tervében elfogadott - az országos területrendezési tervből átvett -„Z” változat kidolgozását támogatja. 

b) Törökszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az M4-es gyorsforgalmi út Abony-Fegyvernek közötti szakaszának tervezett nyomvonalai közül azokat támogatja, amelyek a 4-es számú főút északi elkerülő szakasza mentén, annak további sávokkal való bővítésével és a város számára megfelelő rácsatlakozási lehetőséget biztosító közlekedési csomópont kialakításával kerül kidolgozásra. 

c) Törökszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az M4-es gyorsforgalmi út Abony-Fegyvernek közötti szakaszának tervezett nyomvonalai közül azt támogatja, amely Szajolt és Törökszentmiklóst délről elkerülve halad tovább Fegyvernek irányába és Törökszentmiklós Város számára - megfelelő közlekedési csomópont kialakításával - rácsatlakozási lehetőséget biztosít.
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