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TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

T Á J É K O Z T A T Ó

Törökszentmiklós Város Önkormányzata gazdálkodásának

2006. I-III. negyedévi helyzetéről

Törökszentmiklós város 2006. évi költségvetését a Képviselő-testület az 5/2006. (II.24.) Ök. sz. számú rendeletével 





5.239.478 ezer Ft bevételi főösszeggel,





5.592.349 ezer Ft kiadási főösszeggel,





   284.840 ezer Ft működési hiánnyal és




     68.031 ezer Ft felhalmozási hiánnyal

hagyta jóvá. 

Az első három negyedév során az eredeti kiadási előirányzat 6.030.043 ezer Ft-ra módosult, mely 7,8 %-os növekedést jelentett.

Bevételek 2006. I-III. negyedévi alakulása

Az Önkormányzat intézményei ( az EGYMI kivételével ) részben önálló intézményként a Polgármesteri Hivatal beszámolójának részeként adnak számot gazdálkodásukról.

A 2006. évi bevételek I-III. negyedévi alakulását az 1. sz. melléklet tartalmazza.

Az összbevétel az eredeti előirányzathoz képest 70,6 %-ra míg a módosított előirányzathoz képest 65,5 %-ra teljesült. Az időarányos teljesítéstől való elmaradást elsősorban egyes pályázati bevételek, a felhalmozási és tőke jellegű bevételek, valamint a felhalmozási célú átvett pénzeszközök alulteljesítése okozza.

A normatív kötött felhasználású támogatás, a központosított támogatás, a Vis Maior támogatás, az adókból, pótlékokból, bírságokból, valamint a működési célú átevett pénzeszközökből származó bevételek az időarányos mértéket meghaladó teljesítést mutatnak.
Az intézményi működési bevételek 71,2 %-ra teljesültek.

Az összbevétel megoszlását intézményenként és bevételi fajtánként a 2. sz. melléklet tartalmazza.

A Polgármesteri Hivatal bevétele a módosított előirányzathoz képest 57,0 %-ra, ezen belül a működési célú bevétele 78,2 %-ra teljesült.

Kiadások 2006. I-III. negyedévi alakulása

A kiadások a módosított előirányzathoz viszonyítva 69,2 %-ra teljesültek (3. sz. melléklet). A Polgármesteri Hivatal összes kiadása 63,7 %-os teljesülést mutat.

A kiadások legnagyobb hányadát (32,5 %-át) városi szinten a személyi juttatások teszik ki. A dologi és folyó kiadások 21,5 %-ot, a felhalmozási kiadások, pénzügyi befektetések 17,3 %-ot, a finanszírozási kiadások 12,4 %-ot, a munkaadót terhelő járulékok 10,4 %-ot, a pénzeszköz átadás, ellátottak juttatásai és egyéb támogatások pedig 5,9 %-ot képviselnek (4. sz. melléklet).

2006. évi kiemelt felhalmozási és felújítási feladatok

I-III. negyedéves alakulása

A 2006. évi kiemelt felhalmozási feladatok I-III. negyedéves alakulását az 5. sz. melléklet, a felújítási feladatok I-III. negyedéves alakulását pedig a 6. sz. melléklet szemlélteti.

A 2006. évi költségvetési rendeletben meghatározott felhalmozási feladatok I-III. negyedéves teljesítése az alábbiak szerint alakult.

1. Szennyvízcsatorna hálózat építése

A legfontosabb és az egész város jövőjét befolyásoló fejlesztés a város majdnem egész területét érintő szennyvízcsatorna-hálózat építés és szennyvíztisztító-telep hatásfoknövelése. 

A beruházás kivitelezésére kötött szerződés bruttó értéke 3,6 milliárd forint. Több mint 100 kilométer gerinc és bekötő vezeték építése van folyamatban. A hálózat építés év végéig megközelítően 88 %-os készültséget ért el, jelenleg meghaladja a 90 %-ot. A szennyvíztisztító-telep hatásfoknövelése elkészült 2005. szeptemberében az üzemeltető megkérte a vízjogi üzemeltetési engedélyt, amelyet 2006. januárjában meg is kapott. A beruházás áfa-ját visszaigényli az Önkormányzat, így maga a beruházás 2,967 milliárd forintjába kerül az Önkormányzatnak, amelynek közel 50 %-a állami támogatás (címzett, VICE, TTFC, DECKAC). 

Jelenleg folyamatban van a már elkészült öblözetek minőségi vizsgálata és szakaszos átvétele. Az ún. T2 öblözetben megtörtént a vizsgálat és a kisebb hibák kijavítása után az üzemeltető át tudta venni ezen szakasz üzemeltetését. Ugyanígy az ún. T1 és T3-as öblözetek, valamint az ún. DNY városrész, melyekben egy-egy szakasz kiépítése az elmúlt évi csapadékos időjárás miatt elmaradt, azonban maga az öblözet végleges kiépítése gyakorlatilag néhány hetes munkát igényel. Ezen öblözetekben a felszíni infrastruktúra (járdák, utak) helyreállítása elindult. A T4-es öblözetben még több helyen dolgoznak a kivitelező vállalkozás emberei.

Az elkészült szennyvízhálózat egyes szakaszain elkezdődhettek a lakossági rákötések. Eddig az I., II., III. és a IV. öblözetben valamint a „kiegészítő utcákban ”volt erre lehetőség. A 4 288 vízközmű társulati tag közül 1 406 ingatlantulajdonos kapott engedélyt a rákötésre.

3., Ipari park hitel visszafizetése

A városgazdaságának fejlődésére az Önkormányzatnak nincsenek közvetlen eszközei. Egyik a gazdaság fejlődésére ható közvetett eszköz az infrastruktúra kiépítése. Ennek egy hatékony formája, amikor az infrastruktúra ipari területeken van kiépítve. Ezen gondolatok mentén fektetett az Önkormányzat a város jövőjébe jelentős összegeket, amikor megszerezte a város déli területén már meglévő ipari létesítmények és 25 ha fejlesztési területre az ipari park címet. 

A cím önmagában nem vonzza a befektetőket, azonban az Önkormányzat az alap infrastruktúra kiépítésre jelentős összegeket fordított pályázati források bevonásával, így már az első befektető lassan befejezi a beruházását és közel 20 munkahelyet létesít. A beruházáshoz szükséges forrást az Önkormányzat hitelből finanszírozta, így ennek a terhei megjelennek a beruházási kiadások között.

4. Beruházási hitelek kamatai

A beruházási hitelek kamatai elsősorban a szennyvízcsatorna hálózat építéshez, illetve az Ipari park infrastruktúra kiépítéséhez kapcsolódnak.

5. Közvilágítási üzletrészvásárlás

A ’90-es évek elején az Önkormányzat elkezdte korszerűtlen közvilágítási rendszerét felújítani. Ez jelentős forrást igényelt, így szakaszosan valósította meg. Néhány éve elérkeztünk az utolsó szakasz megvalósításához, amikor is egy kedvező pénzügyi konstrukció mellett lehetőségünk nyílt arra, hogy az eddigi fejlesztéstől eltérően a KÖZVIL Rt. segítségével a fejlesztés ne az E-on Rt tulajdona legyen, hanem a teljes rendszert a KÖZVIL Rt. segítségével olcsóbban üzemeltessük és a saját rendszerünkbe, fektessünk be forrást. Ennek a konstrukciónak a része a közvilágítási üzletrészvásárlás, amely lényegében a fejlesztéseinknek megfelelően enged tulajdonhoz a szolgáltató KÖZVIL Rt-ben. 

7. Hetényi Géza Kórház gép-műszerbeszerzés

A Megyei Önkormányzat megyei ellátási kötelezettsége érdekében gép- műszer beszerzést tervezet ebben az évben a Hetényi Géza Kórházban. Ezen feladatra céltámogatási pályázatot nyújtott be, melyhez a Megyei Önkormányzat mellett az ellátásban részesülő Önkormányzatok is adnak saját eszközeik terhére támogatást.

9. Surjány gázellátás

A szolgáltatóval megtörtént az egyeztetés. A TIGÁZ Rt. meghatározta azt a lakossági kört, amely létszámnak csatlakozni kell a beruházás megvalósításához, illetve meghatározta az összeget is, amelyet hálózatfejlesztésként kellene fizetni. Több lakossági fórum volt a településrészen, ahol a feltételek ismertetésre kerültek, illetve a lakosok kérdéseire a körzet képviselője, a Polgármesteri Hivatal munkatársa, illetve a TIGÁZ Rt. képviselői adtak választ. Jelenleg a szándéknyilatkozatok és a szerződések aláírása van folyamatban. Ezt követően kerülhet sor a TIGÁZ Rt. részéről terveztetésre és kivitelezésre.

10. Belvízelvezetés (északi átemelő építése)

Az Önkormányzat pályázatot nyújtott be a város északi részének belvízmentesítését szolgáló északi átemelő megépítésére. A terv szerint ezen átemelő segítségével gyorsabban és hatékonyabban lehet elvezetni az északi városrész összegyűjtött csapadékvizét. A pályázat kétéves ütemezésben 15.000 e Ft-ot nyert 29 930 124 Ft összköltséghez. A rendelkezésre álló források segítségével megvalósulhatott a fejlesztés. A közbeszerzésben kialakult feltételek alapján 2006. október 31-ig elkészült a beruházás, mely három hónapos próba üzem után 2007. január 31-étől teljes kapacitással tud üzemelni. 

A belvizes előirányzat terhére közcélú munkások segítségével az Akácos úton építünk belvízelvezető árkot. A munkások várhatóan két héten belül befejezik a munkákat, mellyel párhuzamosan elindult az útalatti átereszek kivitelezése. 

11. Kommunális gépbeszerzés

Az Önkormányzat egy hulladékgyűjtő jármű beszerzésére nyújtott be pályázatot. A pályázaton sajnos első körben nem kapott támogatást az Önkormányzat. Jelenleg tartalék listán szerepel a pályázat. Támogatás nem várható.

12. Állati tetem elhelyezés megoldása

2005. december 31-től nem lehet a hagyományos módon dögkútba elhelyezni az állati tetemeket. A probléma megoldására elkészültek az engedélyes tervek. Sajnos azonban jelenleg nincs olyan pályázati lehetőség, amellyel ezen probléma kezelésére forrást tudna szerezni az Önkormányzat. A megvalósításhoz szükséges közel harminc millió forintot az Önkormányzat saját forrásai terhére nem tudja biztosítani. A város részese egy nagyobb megyei szinten tervezett rendszernek, mely keretében megvalósulhat a tervezett fejlesztés az NFT II. forrásai segítségével.

13 Meglévő útalapok lezárása

A többéves útalappal rendelkező utcák közül megközelítően 5 846 m2 utat kellett lefedni (Csokonai (Esze-Bottyán), Gárdonyi (Esze-Bottyán), Hajnal (Akácos-Béla k.), Molnár, Rezeda, Stromfeld (Bacsó-Bessenyei), Teleki (Bihari-Liliom)), mivel ezek burkolása az induló csatorna beruházás miatt nem történt meg. Ezen utcák közül a Rezeda utcai szennyvízcsatorna nem épült ki a beruházás megkezdéséig. A Teleki utcai szakaszon a beruházás 2004. évben, míg a többi szakaszon 2005. évben megtörtént. 

Az Önkormányzat költségvetésében 2006. évre előirányzott összeg terhére, megvalósult a fejlesztés 2006. szeptember 30-ára, melyek műszaki átadás-átvétele áthózódott októberre, illetve egyes hiánypótlási munkák hosszas egyeztetés és a kivitelezők kapacitási problémái miatt csak október végére készülhettek el. 

14., 15. Attila, Ferdinánd, Szélmalom, Gyöngyvirág utcák útalap építése

 A benyújtott pályázatok közül a Ferdinánd, Attila, Szélmalom és a Gyöngyvirág utcák építésére irányuló pályázat elutasításra került. Ezen pályázatok 2006. évi tervezett saját erejének felhasználásával (10 000 e Ft) megépült az Attila, Ferdinánd és a Szélmalom utcákban az útalap. A műszaki átadás-átvétel lezáródott a számlák teljesítése van folyamatban.

16. Játszótér építése

Ezen beruházási feladat keretében az elmúlt években változott szabványok miatt leszerelt játszóeszközök pótlására kerül sor a város játszóterein. Az elmúlt esztendőben a Fáy lakótelepen történt meg a pótlás és új eszközök telepítése, az idén a Hunyadi téren és a Petőfi lakótelepen terveztünk játszótéri eszközök telepítését. A Petőfi lakótelepi építésre pályázatot nyújtott be az Önkormányzat, amely nem nyert támogatást. Ezért a saját erő felhasználásával kisebb volumenű fejlesztést tervezett a város megvalósítani. A Hunyadi téren három eszköz került elhelyezésre, míg a Petőfi lakótelepen a rendelkezésre álló forrás erejéig kerültek pótlásra az eszközök. Az építés a Hunyadi téren októberben, míg a Petőfi lakótelepi építés novemberben elején befejeződött.

17. Strand rekonstrukció I. ütem

Az elmúlt évben egy fejlesztési tervet fogadott el a Képviselő-testület, mely egy olyan rekonstrukciós folyamat indulna el a városi strandfürdőben, amely eredményeként a megváltozott előírásoknak megfelelő körülmények között is lehetne üzemeltetni a strandot, illetve hosszú távon gazdaságosabban lehetne az üzemeltetést végezni. Ebben az évben pályázatot nyújtottunk be az első ütem megvalósítására, amely sajnos nem nyert. Ettől függetlenül a szezon után a tervezett saját erő terhére a gyógymedence felújítására sor kerül, mely lehetőséget biztosít számunkra, hogy 2007. január 1-e után is üzemeljen a strandfürdő. Első körben ajánlatokat kértünk a gyógymedence felújítására. Az ajánlatok meghaladták a rendelkezésre álló forrást, amelyet kiegészített az Önkormányzat. Egyszerű közbeszerzési eljárás van folyamatban, melyen kiválasztásra kerül a kivitelező.

18. Beruházások előkészítése

A városközpont rehabilitáció 2005-ben nem kapott támogatást, azonban a projektet jónak és támogatásra méltónak ítélte az Irányító Hatóság. Annak érdekében, hogy a projekt 2007-ben kezdődő tervezési időszakban rendelkezésre álló források, megszerzésére benyújtható legyen további előkészítő feladatokat és a projekt egyes részeinek részletes kimunkálása szükséges. Ezért indokolt a majdani jelentős fejlődést eredményező projekt megalapozására forrást biztosítani. További nagy beruházások előkészítése is tervbe van véve. A könyvtárépítés címzett pályázatára és a Képviselő-testület döntése alapján egy új tagóvoda létesítésével kapcsolatosan is merülnek fel kiadásaink ebben az évben. Ezen forrás terhére egy Térségi egészség centrum elvi építési engedélyes dokumentációja is elkészült, amelyet az ún.: EGT és Norvég finanszírozási mechanizmus pályázatára nyújtott be az Önkormányzat 2006. szeptember 30-ig.

25. Közvilágítás fejlesztése

A Szakállason egy terület közvilágítása nem megoldott, ami vagyonbiztonsági szempontból is gondot jelent az ott ingatlannal rendelkezők számára. Ezért több éve jelzéssel élnek az Önkormányzat felé, hogy létesítsen, illetve helyezzen át közvilágítási oszlopokat a területen. Megrendelésre került a tervezés és kivitelezés. A beruházás a jogerős tervek birtokában ez év végén várható.

A 2006. évi költségvetési rendeletben meghatározott felújítási I-III. negyedéves teljesítése az alábbiak szerint alakult.

Az elmúlt években több pályázaton több elsősorban oktatási intézmény felújítását és akadálymentesítését kezdte meg az Önkormányzat. 

1. Polgármesteri Hivatal akadálymentesítése

A legforgalmasabb intézmények közé tartozik a Polgármesteri Hivatal. Ezért szükséges volt az épület akadálymentesítése. Ez az elmúlt évben lényegében befejeződött, csak a pénzügyi teljesítés maradt erre az évre. 

2. Intézmények nyílászáró csere II. ütem

Az Önkormányzat intézményeinek energia racionalizálásához tartozik az intézményi épületeinek energiatakarékos nyílászárókkal való ellátása. A beruházást egyszerre nem tudta vállalni az Önkormányzat, mivel több százmillió forintot emésztett volna fel. Az első ütem az elmúlt esztendőben fejeződött be és már indítottuk is a következő ütemet. A beruházás ütemesen folyik. A beruházásra három éves ütemezésben kaptunk forrást. A 2006. évi forrás felhasználása megtörtént. Az év második felében és a 2007. év első néhány hónapjában ezen ütem utolsó szakasza is megvalósul. A beruházást követően ki nem cserélt nyílászárók egy következő építési ütemben kerülhetnek cserére a következő esztendőkben.

3. Járda felújítás

Az elmúlt évben az Önkormányzat a Megyei Területfejlesztési Tanács támogatásával három éves ütemben egy 13 000 e Ft-os járda felújítási projektet indított. Mivel a támogatást ütemezetten kaptuk, a megvalósítást is csak ütemezetten vállalta a kivitelező. Az elmúlt évben megépült a tervezett új és felújított járda szakaszok egyharmada, ebben az évben a további kétharmad épült, illetve épül meg.

4. Óvoda felújítás

Ezen felújítás keretében három óvoda épület (Hunyadi úti, Kossuth 21. és a Damjanich) felújítására került sor, illetve a szabványossági felülvizsgálat után leszerelt játékok pótlása történt meg. A beruházás befejeződött. A pénzügyi elszámolás van folyamatban.

5. Petőfi Sándor Általános Iskola felújítása

Az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács támogatásával kerül felújításra az oktatási intézmény. A felújítás keretében a falak vizesedésének megszüntetése mellett az épület akadálymentesítésére is sor kerül. A felújítás ütemtervek szerint haladt. A kivitelező a beruházást 2006. október végén készre jelentette. A belső munkák befejeződtek szeptember 1-re, csak külső homlokzati munkák voltak, mely keretében a homlokzat kijavításra került és új festést kapott.

6. Hunyadi Mátyás Nevelési-oktatási Központ Pozderka úti épületének felújítása

A felújítás keretében lényegében az egész épület megújult. A meglévő tantermek felújításán kívül további két tanterem kialakítására került sor. Megújult a tető és a homlokzat is javításra került. Megszüntetésre került a falak nedvesedése és a beruházás keretében akadálymentes lett az épület. A megújult épülethez az eszközpark is kiegészítésre és pótlásra került. A felújítás a tervek szerint 2006. augusztus végéig befejeződött. A műszaki átadás-átvétel lezajlott a hiánypótlási munkák befejeződtek. A benyújtott végszámla kifizetése a hiánypótlások műszaki ellenőr általi igazolását követően megtörtént.

7. Városi Művelődési Központ és Könyvtár akadálymentesítése

A Városi Művelődési Központ épületét a jogszabályi előírások szerint akadálymentesíteni szükséges. Az épület jellegénél fogva csak óvatosan lehet a feladatot megvalósítani. Az Önkormányzat a Megyei Területfejlesztési Tanácstól támogatást nyert az akadálymentesítés megvalósítására, mely keretében a vizesblokkok kerülnek átalakításra és a mozgásukban korlátozottak részére az emeleti helyiségekhez való feljutás, oldódik meg a fejlesztés keretében. Az emeleten az egyik oldali vizesblokk felújítása befejeződött, míg a másik oldali van jelenleg folyamatban. A munkával az intézmények működését nem lehet akadályozni, így ütemezetten valósul meg a felújítás.

8. Energiaracionalizálás

A „Szeműnkfénye programban” kívánjuk megvizsgálni annak lehetőségét, hogy az intézmények fűtési és világítási rendszerét korszerűsítsük. A forrás lehetőséget biztosít arra, hogy ha megfelelő finanszírozási lehetőség adódik, akkor önerőként megindulhasson a fejlesztés.

9., 10. Petőfi és Hunyadi utcák nagyfelületű javítása

Nagyfelületű javításra az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt ún. TEUT pályázati rendszerben igényeltünk két fejlesztéshez forrást, melyből egyet elnyertünk, illetve a másik tartalék listás lett. 

A tervezett fejlesztések közül a Petőfi út egy szakaszának nagyfelületű felújítására 21 098 600 Ft-os összköltséggel, két éves ütemezésben 10 549 000 Ft támogatást kaptunk. A Hunyadi út nagyfelületű javítására, melyet 20 676 300 Ft összköltséggel terveztük, ebben az évben nem kaptunk támogatást. A tartalék listán még nem kaptunk lehetőséget, azonban csökkentett műszaki tartalommal a rendelkezésre álló sajáterő terhére meg tudtuk valósítani a Hunyadi utca nagyfelületű javítását is ebben az évben.

Ezen forrás segítségével a Petőfi utca 852 fm hosszú szakaszát 5 146 m2-en (Bethlen utcától az Arany János utcáig) tudjuk felújítani. A Hunyadi utca esetében a teljes hosszában megtörténne a felújítás (900 fm, 5 400 m2), ha szűkített műszaki tartalommal a sajáterő terhére.

11. Piaccsarnok felújítása

A néhány éve elkészített tanulmány alapján a piaccsarnok egyes elemeit meg kell erősíteni a további hasznosítás érdekében. Ezen munkákra biztosít fedezetet az előirányzat. A beérkezett ajánlatok után megbízást adtunk a kivitelezőnek, aki december közepére vállalta a felújítás megvalósítását.

12. Önkormányzati lakások felújítása

Az Önkormányzati lakások állagának megóvása érdekében több kisebb munkát kell elvégeztetnünk. Így a lakások elektromos rendszereinek felülvizsgálata van jelenleg folyamatban. Ennek eredményeként több lakásban is fel kell újítani a rendszert, vagy be kell avatkozni kisebb vagy nagyobb mértékben. Az egyéb lakásoknál külső homlokzat, vagy belső falak javítását, szennyvíz és csapadékvíz elvezetők felújítása cseréjét tartalmazza. A vállalkozási szerződés megkötésre került és elindult a kivitelezés is. A szerződésben rögzített ütem szerint halad a beruházás, így a szerződésben rögzített két részszámla befogadásra került. A felújítások október végén befejeződtek.

13. Egyéb bérlemények felújítása

A Kossuth Lajos út 131. számú ingatlan hasznosítása érdekében átalakításra került. Két üzlethelyiség került kialakításra és részben fel is újítottuk az épületet. A helyiség kialakítás és a bejárati nyílászárók cseréje megtörtént. A forrás terhére a volt zeneiskola épületének emeleti részén a nyílászárók cseréje van jelenleg folyamatban. A kivitelezés várható befejezése november vége.

14. Kölcsey Ferenc Általános Iskola felújítása, akadálymentesítése

Az általános iskolák közül a Kölcsey Ferenc Általános Iskola Kölcsey utcai épületének felújítására és akadálymentesítésére ebben az évben támogatást nyert az Önkormányzat az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanácstól. A fejlesztés a fűtési rendszer teljes rekonstrukcióját és az épület akadálymentesítését foglalja magában. A tervezett ütem szerint az iskolai szüneteket kihasználva 2006. évben elkészült a fűtési rendszer rekonstrukciója. A kivitelező jelzése alapján 2007. év elején az akadálymentesítés is befejeződik. A kivitelezés során felmerült műszaki szükségességből adódó pótmunkák kerültek meghatározásra. Ez az elektromos rendszer felújítása, amely a fűtési rendszer megbontásakor sérült, illetve nem garantálható, hogy megfelelő minőségben építhető vissza a megbontás után. A kivitelező előteljesítést kísérel meg, így az akadálymentesítési munkákhoz is hozzákezd várhatóan ez év őszén. Ennek megfelelően a pénzügyi ütemnek megfelelően az ez évi támogatási rész lehívásra kerül, míg 2007. évi ütem a műszaki átadás-átvétel után 2007. január végén, február elején lehívható lesz a műszaki.

15. Polgármesteri Hivatal elektromos rendszerének felújítása

A beruházásra első döntési körben nem nyertünk támogatást. A balesetveszély elhárítás érdekében szükségessé vált az épület elektromos hálózatának részleges felújítása, majd egy energiaracionalizálás keretében az energia fogyasztás csökkentése. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Tanács 2006. szeptember végi ülésén döntött ezen beruházás tartaléklistán történő támogatásáról. A beruházás előkészítése van jelenleg folyamatban. A beruházás három évi ütemben fog megvalósulni.

16. Óvoda felújítás

A Megyei Területfejlesztési Tanács nem támogatta a felújítást, így saját erőből nem tudjuk megvalósítani a fejlesztést.

17. Szociális Szolgáltató Központ tető és homlokzat felújítás

Az intézmény jelzése alapján a kisebb tető felújítási munkákat közhasznú munkásokkal valósítjuk meg, míg a bentlakásos intézet kazáncserét és hőszigetelését e forrás terhére végeztük el.

18. Hunyadi Mátyás Nevelési-oktatási Központ tálaló konyha és fűtés részleges felújítás

Árajánlat alapján a kivitelező iskolakezdésre, befejezte a felújítást.

19. EGYMI tetőfelújítás, ügyeleti helyiség felújítás

Az év első felében kialakításra került az ügyeleti helyiség. A rendelkezésre álló forrás nem elég az intézmény teljes tetőszerkezetének cseréjére, de a szükséges javítások elvégzésre kerültek.

20. Lábassy J. Szakközépiskola kazáncsere

Árajánlatok lettek bekérve. Az árajánlatok értékelését követően került kiválasztásra a szállító és a fűtési szezonra, megvalósult a kazáncsere.

21. Bölcsőde térburkolat javítása

A térburkolat felújítás megtörtént.

22. Székács E. Szakközépiskola gázvezeték felújítása

A vállalkozó elvégezte a kivitelezést a helyreállítás is megtörténik az iskolakezdésig. A tornaterem melegvíz ellátó rendszer cseréje is befejeződött.

23. Járda felújítás

A pályázaton nem nyertünk támogatást. A rendelkezésre álló sajáterő a Képviselők jelzése alapján elrendelt pótmunkák megvalósítására használható fel. A kivitelezés jelenleg is folyamatban van.

24. Panel program

A panel programban támogatást nyert a beruházás. A beruházás keretében a homlokzat hőszigetelésére került sor. Az épület homlokzat felújítása befejeződött. A lakók által jelzett plusz munkákra pótmunka került rögzítésre az építési naplóba. A kivitelező pótmunka megrendelések után 2006. október 31-re befejezte a kivitelezést, és készre jelentette a felújítást. (Fáy lakótelep I épület 1. lépcsőház). 

Az Intézmények I-III. negyedévi gazdálkodásának szöveges értékelése

Valamennyi intézmény elkészítette az I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló szöveges értékelését, melyből a következő gondolatokat idézzük:

Bercsényi Miklós Gimnázium 

Az intézmény tanulói létszáma 490 fő, ebből 91 fő kollégista. Ebben a tanévben már a második csoport kezdte meg tanulmányait az Arany János Kollégiumi Program keretében. Nyolcosztályos képzésre 18 fő, nyelvi előkészítő képzésre 14 fő nyert felvételt.

A személyi juttatások teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 65,7 %. Az intézmény engedélyezett létszáma 46 fő. A dolgozóknak 4 eFt/fő/hó értékű étkezési utalványt, valamint 25 eFt/fő összegű ruházati költségtérítést biztosítottak.
A munkaadót terhelő járulékok 65,3 %-os teljesülést mutatnak.

A dologi és folyó kiadások 71,0 %-ra teljesültek. A nyári karbantartási, nagyjavítási munkák rendben lezajlottak. Tisztasági meszelés, a gimnáziumi földszinti mosdók felújítása, három tanterem ajtóinak cseréje valósult meg. Megtörtént a kazánok, valamint a kollégiumi konvektorok karbantartása.
Az intézményi bevételek a módosított előirányzathoz képest 67,9 %-ra teljesültek.

Pályázati bevételek: Az intézmény öt pályázaton összesen 473 eFt-ot nyert.

Székács Elemér Szakközépiskola

Az iskola összes tanulói létszáma 503 fő, a kollégisták száma 68 fő. A 2006/2007. tanévben öt első osztályt tudtak indítani. Az intézmény tanulói létszáma az előző évinél 35 fővel alacsonyabb. 

A személyi juttatások 73,9 %-ra, a munkaadót terhelő járulékok pedig 74,1 %-ra teljesültek. Az intézmény állományi létszáma 77 fő. Az intézményben 25 eFt/fő összegű ruházati költségtérítést fizettek. A dolgozókat havonta 2,8 eFt/fő értékű étkezési utalvánnyal és 4,6 eFt/fő összegű természetbeni étkezési hozzájárulással támogatják.
A dologi és folyó kiadások 75,2 %-os teljesülést mutatnak. A belvíz miatti szakaszos művelés és az üzemanyagár folyamatos változása jelentősen növelték az intézmény tangazdaság működtetésével kapcsolatos kiadásait. A nyári karbantartási munkákat, a tisztasági festést, meszelést, a kőműves, asztalos és vízvezeték szerelő munkálatokat az intézmény saját karbantartó csoportja végezte. Megtörtént az elhasználódott udvari gázvezeték cseréje.
Felhalmozási kiadások: az új takarmány tárolót az intézmény fejlesztési támogatásokból finanszírozta 15.000 eFt értékben.

Az intézmény összes bevétele 78,9 %-ra teljesült. Az intézményben gazdasági informatikus, takarító, gabona intervenciós raktáros, zöldkönyves növényvédő és kereskedelmi boltvezetői tanfolyamokat tartottak. A tanulók szakmai gyakorlatán előállított sütőipari termékeket a saját konyhán hasznosítják, valamint a tanboltban és külső vállalkozóknak értékesítik. A tanboltban folyamatosan értékesítésre kerül a tangazdaság által termelt tej és tojás. A kedvezőtlen időjárási viszonyok és a belvíz miatt a tangazdaság bevételeit nem lehet az előirányzatnak megfelelően teljesíteni.
Pályázati bevételek: Az OM Alap Kezelő pályázatán 3.775 eFt-ot trágyaszóró pótkocsi vásárlására, 1.733 eFt-ot CAD labor kialakításához kapott az intézmény. A „Felkészítés a kompetencia-alapú oktatásra” c. pályázaton 18.000 eFt-ot nyertek. A Megyei Közoktatási Közalapítványtól 736 eFt-ot kollégium és könyvtár fejlesztésre kaptak. Az Önkormányzat az iskola által szervezett környezetvédelmi napot és az iskola kertjének szebbé tételét összesen 186 eFt-tal, a nyári táboroztatást pedig 105 eFt-tal támogatta.
Lábassy János Szakközépiskola Szakiskola és Kollégium

Az intézmény 2006. június 15-i tanulói létszáma 623 fő, az október 1-i statisztikai állományi létszáma pedig összesen 700 fő. Lezárult az Oktatási Minisztérium által kiírt, Szakiskolai Fejlesztési Programmal kapcsolatos pályázat, az intézmény teljesítette a szerződésben vállalt feladatait.

A személyi juttatások 74,9 %-os, a munkaadókat terhelő járulékok pedig 75,2 %-os teljesülést mutatnak. Az intézmény állományi létszáma 75 fő. A harmadik negyedévben 3 fő részére fizettek jubileumi jutalmat. Az étkezési hozzájárulás időarányos összegét kifizették a dolgozóknak, a ruházati költségtérítés és a könyvvásárláshoz nyújtott támogatás átutalásra került.
A dologi és folyó kiadások 63,4 %-ra teljesültek. A nyári hónapokban a közüzemi díjak és egyéb költségek esetében megtakarítás mutatkozott.
A nyári karbantartások, termelési gyakorlatok keretében megtörtént az igazgatói és titkári iroda padozatának felújítása, tanterem, kollégiumi helyiségek és mellékhelyiségek festése, a kollégiumban kondicionáló szoba kialakítása és bútorok cseréje. Elkészült az új 18 gépes számítógép terem.

Az intézmény bevételei 71,2 %-os teljesülést mutatnak. Az alaptevékenység körében végzett szolgáltatások esetében a bevételi lemaradás okai között szerepel, hogy a tanulói munkára a fizetőképes kereslet minimális. Az iskola, kollégium, tanműhelyek karbantartása, fejlesztése jelentős kapacitást von el a gyakorlati oktatástól.
Pályázati bevételek, átvett pénzeszközök: A harmadik negyedévben átutalt szakképzési hozzájárulás összege 668 eFt. Az intézmény által elnyert pályázatokkal kapcsolatban eddig összesen 2.825 eFt került folyósításra.
Városi Művelődési Központ 

Az intézmény látogatottsága növekszik, mely a külső szervek, civil szervezetek által szervezett programok számának növekedéséből, illetve a szolgáltatások átstrukturálódásából ered. Kiemelkedő feladat volt a Szentmiklósi Napok, az Augusztus 20-i ünnepi program, valamint a Kistérségi Amatőr Rock Fesztivál szervezése és lebonyolítása. A nyári időszakban fazekas tábort, Internet tábort, surjányi napközis kézműves tábort és szalmafonó oktatók részére továbbképző tábort szerveztek.

A személyi juttatások teljesítése 78,9 %. Az intézmény engedélyezett létszáma 10 fő. Augusztus 31-ig 3 fő közcélú foglalkoztatottat alkalmaztak. A házfelügyelői feladatok még mindig megoldatlanok. A dolgozók részére jutalmat nem fizettek.

A munkaadót terhelő járulékok 77,6 %-ra teljesültek.

A dologi és folyó kiadások 77,9 %-os teljesülést mutatnak. A gázfelhasználás esetében már az egész évi előirányzat felhasználásra került. A villamos energia fogyasztás teljesítése 83 %, időarányosan ez az érték is meghaladja a tervezett szintet, a városi nagyrendezvények növelik a felhasználást, pl. a büfé hűtőinek áramellátása és az egyéb udvari programokhoz történt áramvétel. A karbantartás előirányzata az eszközfejlesztési pályázati támogatással megnövelt értékre módosult, felhasználása a II. félévben történik meg (Internet labor, konyha áthelyezés, festési munkálatok).

Az intézményi bevételek 81,9 %-ban realizálódtak. Szakmai bevételek terén a szolgáltatások ellenértékének, a tanfolyamok és táborok bevételeinek esetében némi túlteljesítés mutatkozik. A műsoros bevételek esetében a pódium előadások sikertelensége miatt alulteljesítés tapasztalható, illetve a nyári színházbusz szervezés és a Gózon bérletek ára csak a 4. negyedévben realizálódik.

Az átvett pénzeszközök között a Nemzeti Kulturális Alaptól a Rock fesztivál 300 eFt-os és a Szalmafonó Alkotótábor 150 eFt-os pályázati bevétele, a Rock Fesztiválhoz biztosított önkormányzati önrész (300 eFt) szerepel. Önkormányzati képviselők 420 eFt-tal támogatták a teakonyha létrehozását, valamint a két külterületi közösségi helyiséget. A városi ünnepségekre átvett pénzösszeg 1.087 eFt.

Szociális Szolgáltatási Központ 

Az intézményi ellátottak létszámában lényeges változás nem történt. A szociális étkezést igénybe vevő ellátottak tekintetében létszámnövekedés tapasztalható. Az intézmény szakmai tevékenységét 9 épületegységben, 4 db gépkocsi üzemeltetésével látja el.

A személyi juttatások 76,6 %-os, a munkaadót terhelő járulékok pedig 78,4 %-os teljesítést mutatnak. Az intézményi engedélyezett létszám 64 fő. Az intézmény dolgozói részére ruhapénzt, étkezési utalványt, természetbeni étkeztetést és a kredit pontot teljesítő dolgozóknak 1 havi bért biztosítottak.
A dologi és folyó kiadások 71,3 %-ban teljesültek. A dologi kiadások esetében törekedtek a takarékos felhasználásra.
Felhalmozási kiadások: Megtörtént az idősek bentlakásos otthonának felújítása. Az épület régi fűtési problémái kerültek megoldásra, nagyteljesítményű kazán, radiátorok kerültek beépítésre, a mosókonyhai részen ablakcserére került sor. 
Az intézmény bevételei 75,2 %-os teljesülést mutatnak. Az intézményi ellátási díjakból származó bevételek kedvezően alakultak. A térítési díjak emelkedtek, ennek ellenére a szolgáltatást igénybe vevők létszáma nem csökkent.
Átvett pénzeszközök, pályázatok: Az I-III. negyedévben pályázati pénzzel nem rendelkezett az intézmény.
Városi Óvodai Intézmény 

A 2006. október 1-i statisztikai létszám 790 fő volt. A gyermeklétszám havonta változik, mivel a 3. életévüket betöltött gyermekek folyamatosan kezdik az óvodába járást.

A személyi juttatások 76,0 %-ra, a munkaadót terhelő járulékok pedig 77,5 %-ra teljesültek. Jelenleg 31 óvodai csoportban 59 óvodapedagógus, 1 óvodapedagógus-intézményvezető és 1 fejlesztő pedagógus látja el a szakmai munkát. A pedagógusok száma 4 fővel, a karbantartók száma 1 fővel, a dajkai munkakörben dolgozók száma pedig 2 fővel csökkent. Jutalom kifizetésére nem került sor, jubileumi jutalom címén 4.307 eFt-ot fizettek ki. Ruhapénzt 25 eFt/fő, étkezési hozzájárulást pedig 4 eFt/fő/hó, illetve 2,5 eFt/fő/hó összegben biztosítanak.
A dologi és folyó kiadások 65,9 %-ra teljesültek. A nyári szünet hatásaként és a takarékos gazdálkodás következtében időarányos megtakarítás tapasztalható. A gázenergia területén tapasztalható időarányos túlteljesítés a tervezéskor történő visszalépés és a hideg időjárás következménye.
Az intézményi bevételek 74,6 %-ra teljesültek. A gyermekek által fizetett térítési díjak teljesítése csekély mértékben elmarad a tervezettől. A gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma állandóan változik.
Kölcsey Ferenc Általános Iskola 

A 2006. szeptemberben beiratkozott tanulói létszám 588 fő. 24 tanulócsoport, 7 napközis csoport és 1 tanulószoba működik az intézményben. A beiskolázási mutatók javítása érdekében végzett szakmai tevékenységeik eredményeként az utóbbi 3 év legmagasabb beiratkozási eredményét érték el.
A személyi juttatások 73,8 %-ra, a munkaadót terhelő járulékok pedig 73,6 %-ra teljesültek. A dolgozóknak 4 eFt/fő/hó összegű étkezési hozzájárulást fizetnek. Ruházati költségtérítést még nem fizettek, egyéb költségvetési sorokon tapasztalható maradványok átcsoportosítása, vagy a zárolt összeg feloldása adhatna lehetőséget kifizetésére.
A dologi és folyó kiadások 99,3 %-ra teljesültek. A takarékos gazdálkodás ellenére az energia felhasználás a 3. negyedév végére közel 100 %-os.
Felhalmozási kiadások: Önkormányzati pályázat segítségével az intézményben végzett fűtés és világítás korszerűsítése folyamatban van.
Az intézmény bevételei 76,8 %-ra teljesültek. A teljesítés időarányosan megfelelő.
Átvett pénzeszközök, nyertes pályázatok: A HEFOP 3.1.3. pályázat a kompetencia alapú oktatás bevezetését biztosítja az intézményben.
Petőfi Sándor Általános Iskola 

Az októberi statisztikai tanulólétszám 395 fő, a tanulócsoportok száma 22. Az elmúlt tanév erőfeszítései ellenére az idén csak egy első osztályt tudtak indítani, kimenő osztály viszont három volt. Az intézmény felújításával az iskola kívül-belül megszépült.
A személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok 84,3, illetve 82,3 %-ra teljesültek. A létszámcsökkentéssel kapcsolatos kiadások fedezete a létszámcsökkentési pályázaton igényelt forrás, 7.107 eFt. Az intézmény munkajogi létszáma szeptember 30-ig átlagosan 48,5 fő. A dolgozók részére januártól márciusig 3 hónapra biztosítottak étkezési utalványt 564 eFt értékben. 1.387 eFt összegű jubileumi jutalmat, valamint a nyugdíjazással és létszámcsökkentéssel kapcsolatban 16.961 eFt-ot fizettek ki.
A dologi és folyó kiadások 73,4 %-ra teljesültek. A gáz, villamos energia és vízdíjak esetében kiugróan magas teljesítés tapasztalható. 
Az intézmény bevételei 81,5 %-ban realizálódtak. A tervezett bevétel az étkezési díjaknál várhatóan nem fog teljesülni. Ennek oka, hogy a tervezéshez képest több gyermek került át az 50 %-osból a 100 %-os térítési díjkedvezményre jogosultak közé.
Átvett pénzeszközök, pályázatok: Nyári táborokhoz 89 eFt összegű támogatást kaptak. A Megyei Közoktatási Közalapítvány taneszköz-fejlesztési pályázatán az intézmény 166,5 eFt-ot nyert. A „Jövő Nemzedékért” című pályázaton 80 eFt értékben orvosi eszközöket nyertek.
Hunyadi Mátyás Nevelési-Oktatási Központ 

A tanulócsoportok száma a Hunyadi épületben 19, a napközis csoportok száma pedig 5. A Pozderka úti épületben 6 tanulócsoport és 1 napközis csoport van. A tanulói létszám a Hunyadi épületben a normál tagozaton lényegesen nem változott. A sajátos nevelési igényű tanulók esetében 14 fő csökkenés tapasztalható.
A személyi juttatások teljesítése 76,9 %-os, a munkaadót terhelő járulékoké pedig 77,9 %-os. Az intézményben 47 fő a pedagógus és 13,5 fő álláshelyen a nem pedagógus munkakörben foglalkoztatottak. A saját hatáskörű előirányzat módosítás (közhasznú és közcélú foglalkoztatottakra kapott támogatás) bedolgozását követően a teljesítés időarányosnak megfelelő. A minőségi kereset-kiegészítésből 700 eFt került kifizetésre, a fennmaradó 2.200 eFt-ot novemberben fogják kifizetni. Jutalom és ruhapénz fizetésre nem került sor. Étkezési utalványt és meleg étkeztetést egységesen 4 eFt/hó összegig biztosítanak.
A dologi és folyó kiadások 89,2 %-ra teljesültek. A dologi kiadásokon belül magas teljesítést mutat a készletbeszerzés, mivel a PHARE pályázat segítségével kialakított két új tanterem bútorzatának a támogatási összeg terhére történő beszerzéséhez az intézmény nem kapott engedélyt. A gázra, villamos energiára tervezett összeg nem lesz elegendő.
Felhalmozási kiadások: A PHARE program és a TRFC pályázat keretében két-két tanteremmel bővült az ellátás. Megvalósult a mozgásukban korlátozottak akadálymentes közlekedése. A folyamatosan elhasználódó eszközök pótlását és bővítését más pályázatokon nyert forrásokból biztosítják. A bővülő eszközrendszert az elektromos hálózat nem bírja, ebből adódóan több elektromos hiba történt az iskolában.
Az intézmény összes bevétele 78,2 %-ban realizálódott. 

Átvett pénzeszközök, pályázati bevételek: A Munkaügyi Központon keresztül 6 főt foglalkoztatnak, ezekre a dolgozókra 70-90 %-os támogatást kapnak. A TEMPUS Közalapítványtól testvérkapcsolatok ápolására 7.035 Eurót nyertek. A Nevelési Tanácsadónak két nyertes pályázata van a JNSZ Megyei Közoktatási Közalapítványtól 850 eFt összegben utazó szakemberhálózat támogatására és hátránykompenzációra. Szintén a TEMPUS Közalapítványtól az „Útravaló – Út a középiskolába” című pályázatra 2.180 eFt-ot kaptak.
Kodály Zoltán Zeneiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

A 2006. októberi tanulói létszám zenei ágon 259 fő, társművészeti ágon pedig 465 fő volt. Az intézmény tanárai és növendékei minden városi rendezvényen jelen vannak. Megyei, országos és nemzetközi versenyeken is megmérettetik növendékeiket. A nyári nagyszabású nemzetközi zenei találkozójukat ismét nagy sikerrel rendezték meg. Szeptembertől új kihelyezett tagozatuk indult Tiszatenyőn.
A személyi juttatások 74,9 %-ban, a munkaadót terhelő járulékok pedig 81,2 %-ban teljesültek. Az intézmény engedélyezett létszáma 24,5 fő. A dolgozók részére kifizetésre került 25 eFt/fő összegű ruházati költségtérítés és 4 eFt/fő/hó összegű étkezési hozzájárulás. A III. negyedévben 1 fő nyugdíjba vonuló pedagógus részére fizettek jubileumi jutalmat és felmentési időre járó juttatást.
A dologi és folyó kiadások 78,9 %-ra teljesültek. A dologi kiadások között a gázenergia szolgáltatás díja a legjelentősebb kiadás.
Felhalmozási kiadások között a mikrobusz árának törlesztése szerepel.
Az intézmény bevételei 79,9 %-ra teljesültek. A bevételek jelentős részét a tandíjbevételek képezik. Itt kerül elszámolásra a bérleti díjakból, magántelefon térítési díjából képződő bevétel is.
Az átvett pénzeszközök között a Nemzetközi Visegrádi Alap pályázatán elnyert 2.191 eFt, a Bethlen Gábor Református Iskola által megtérített közüzemi díjakból származó bevétel, a „Zeneiskoláért” Alapítványtól átvett gépjármű törlesztő részlet, valamint a Bercsényi Miklós Gimnáziumtól átvett működési célú pénzeszköz szerepel.
Iskola Konyha

2006. január 1-től szeptember 30-ig az intézmény összesen 2.886 adag reggelit, 194.471 adag tízórait, 285.186 adag ebédet, 186.714 adag uzsonnát és 2.932 adag vacsorát állított elő. A konyhából 9 óvodai tálalókonyhára és 8 iskolai tálalókonyhára történik kiszállítás. 
A személyi juttatások 71,1 %-ra, a munkaadót terhelő járulékok pedig 72,0 %-ra teljesültek. Az intézményi alkalmazotti létszám 23 fő. Az irodai dolgozók 25 eFt/fő összegű ruházati költségtérítésben részesültek. A dolgozók 4 eFt/fő/hó összegű étkezési hozzájárulást kapnak, az intézményben mindenki „kötelező étkezőnek” számít.
A dologi és folyó kiadások 68,8 %-ra teljesültek. Ezen belül az élelmiszer-beszerzéssel kapcsolatos kiadások elmaradtak a tervezett összegtől. Ennek oka, hogy a közbeszerzési eljárás alapján megkötött szállítási szerződésekben a fizetési határidő több esetben is 40-60 napra tolódott ki. A különféle dologi kiadások esetében az áfa változása miatt nagyobb arányú teljesítés mutatkozik.
Felhalmozási kiadások: nagyüzemi dagasztógépet vásároltak, valamint az elszívó-berendezést nagyobb teljesítményűre cserélték. Kijavításra került az udvari beton.
Az intézményi összbevétel 69,6 %-ra teljesült. Ezen belül a működési bevételek teljesítése 75,0 %-os.

Városi Bölcsőde 

Az intézmény 40 férőhelyes, a beíratott gyermekek száma szeptember 30-án 55 fő volt. Az I-III. negyedévben a kihasználtság a felvett gyermekekhez képest 137,5 %-os, a gondozott gyermekekhez képest pedig 100,35 %-os volt.

A személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok 77,3 , illetve 79,0 %-os teljesülést mutatnak. Az intézmény alkalmazotti létszáma 21 fő. (Ebből Bölcsőde: 19 fő, Családi Napközi: 2 fő.) Közcélú és közhasznú munkavállalókat is alkalmaznak, bérük 100, ill. 90 %-át a Munkaügyi Központ fedezi. Az intézmény dolgozói részére 4 eFt/hó/fő összegű étkezési hozzájárulást biztosítanak.
A dologi és folyó kiadások 86,6 %-ra teljesültek. Túllépés az élelmiszer beszerzés, az egyéb üzemeltetés, szolgáltatás és az áfa befizetés esetében tapasztalható.
Az intézmény összes bevétele 81,5 %-ban, ezen belül a működési bevétel 74,3 %-ban realizálódott. A 3. negyedévben a nyári bezárás, illetve az iskolai szünet miatt kevesebb bevételt tudtak realizálni. Az intézményi összes bevétel esetében azonban így is időarányos túlteljesítés mutatkozik.
Ipolyi Arnold Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény 

A könyvtárba szeptember 30-ig beiratkozott olvasók száma 6569 fő, ez 435 fővel több, mint 2005. évben. A lakosság 29 %-a a könyvtár beiratkozott olvasója. Az országos ráta 15-18 %. A 2006. szeptember 30-i állapot szerint a könyvtári dokumentumok száma 108.684 db. A tárgyidőszakban 1.782 dokumentumot vettek állományba, 2.793 eFt értékben. A könyvtár mindennapi szolgáltatásai mellett számos rendezvényt, programot szervez.

A személyi juttatások 75,0 %-ban, a munkaadót terhelő járulékok pedig 67,3 %-ban teljesültek. A könyvtár létszáma 14 fő, ebből 11 fő szakalkalmazott, 1 fő gazdasági ügyintéző, 2 fő pedig technikai munkatárs. 2006. február 6. és szeptember 30. között 2 fő közcélú munkatársat foglalkoztattak. Ruhapénzt 25 eFt/fő, étkezési hozzájárulást pedig 4 eFt/fő/hó összegben biztosítottak dolgozóik részére. Az ügyeleti díj kifizetését részben visszatartják, így azonban a megnövekedett túlmunka időbeni kiadása jelent gondot.
A dologi és folyó kiadások 62,6 %-os teljesítést mutatnak. 

A könyvtár raktározási gondja még mindig megoldatlan. A Helytörténeti Gyűjtemény udvarára tervezett raktározásra is alkalmas bemutató szín megépítésére szükség lenne. A közüzemi díjak és az áfa emelkedése miatt valószínűsíthető, hogy ezek előirányzata az intézmény éves működésére nem biztosít fedezetet.
Az intézmény összes bevétele 71,0 %-ban realizálódott. A nyelvtanfolyamok bevétele 998,8 eFt, ebből várható tanári kifizetés 646 eFt, egyéb költség 150 eFt. Az ezzel kapcsolatos kiadások egy része áthúzódik 2007. évre. A megfelelő szinten történő működéshez, a bevételek növelése érdekében sok nem szakmai jellegű feladatot is ellát az intézmény.
Átvett pénzeszközök, pályázatok: Az I. félévben 14 pályázatot nyújtottak be, amelyből 12 nyert. A megnyert összeg 2.894 eFt. A II. félévben kiírt szakmai pályázatokra községi és városi könyvtárak már nem pályázhattak.
Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító-Megelőző Intézet

Az intézmény finanszírozása szerződés alapján történik, melynek követelménye a működési engedélyek szerinti szakmai minimum- és személyi feltételek megléte.

A személyi juttatások 72,1 %-ra, a munkaadót terhelő járulékok pedig 73,7 %-ra teljesültek. Az intézményi engedélyezett álláshelyek száma 64 fő. Az intézményi döntésen alapuló adható juttatások (ruházati költségtérítés és étkezési hozzájárulás) a költségvetési tervnek megfelelően alakultak.
A dologi és folyó kiadások 70,8 %-ra teljesültek.

A felhalmozási kiadások a szakmai minimumfeltételek ellátottsági szintjének javításához, illetve az elmúlt időszak kötelezettségvállalásának teljesítéséhez kapcsolódnak.
Az intézmény összes bevétele 76,7 %-ban teljesült. A működési bevételekhez a térítési díj ellenében végzett beavatkozások és vizsgálatok térítési díjai, az egészségügyi vállalkozásoknak továbbszámlázott díjak, az intézmény szabad kapacitásának értékesítéséből származó díjak, valamint a kiszámlázott termékek és szolgáltatások áfá-ja és a kamatbevételek tartoznak. A követelések behajtására, a fizetési fegyelem erősítésére, a szerződésekben és megállapodásokban foglaltak tartalmára, a fizetési kötelezettség mértékének felülvizsgálatára intézkedés történt. Ennek hatása az utolsó negyedévben jelentkezik. Az Egészségbiztosítási Alapból a szakmai feladatok ellátására átvett pénzeszközök előirányzata az intézmény előirányzatának 80,1 %-a. Alapvető probléma továbbra is az elvégzett teljesítmények részbeni, illetve értéken aluli finanszírozása.
Pályázati bevételek: Az Intézmény a Hetényi Géza Kórház és Rendelőintézet, valamint az önkormányzati feladatokat ellátó városi egészségügyi vállalkozásokkal együttműködve nyújtott be pályázatot a Telemedicina, IT technológia fejlesztése témakörben. A pályázati összeg 60.000 eFt, az elbírálás határideje 2006. november 15.
A 7. sz. melléklet az összbevétel-összkiadás alakulását mutatja be intézményenként.
A fentiek alapján kérem a mellékelt határozati javaslat elfogadását.

Törökszentmiklós, 2006. november
/:Dr. Juhász Enikő:/

      polgármester

_________________ /2006. (          ). Kt. számú

HATÁROZAT

Törökszentmiklós Város Önkormányzata gazdálkodásának

2006. I-III. negyedéves tájékoztatásához

Törökszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2006. I-III. negyedévi gazdálkodásról készített tájékoztatót megtárgyalta és az év hátralévő időszakára az alábbiakat határozza el:

1. Továbbra is biztosítani kell az intézmények jogszabályi előírás alapján történő működését, a kötelezettségvállalás – utalványozás – ellenjegyzés gyakorlását az érvényes szabályzat alapján. Ellenjegyzés hiányában kötelezettségvállalás nem történhet. Az intézménytámogatások felhasználásának vizsgálata az év hátralévő részében folyamatos.

2. El kell végezni a bevételek teljesítésének vizsgálatát. Az intézményi működési bevételek, a felhalmozási és tőke jellegű bevételek, valamint az átvett pénzeszközök esetében törekedni kell az időarányos teljesítés megvalósítására.
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